11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 07.06.2011 17:45:55

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 07.06.2011 18:39:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227685/answer/227694




He coBeTyio HauMHaTh OTHOIIEHUS CO JIXKH, IIyCTh flaxke Bo O11aro (Kak Bam kaxeTtcs). [IycTs 3TO
OymeT MPOBEPKOM ero 3[PaBOMBICTIUS - HOPMaJIbHEIM YeIoBeK oHuMaeT, 4To ot 3I1ITITT He
3aCTpaxOBaH HUKTO. Balll mapTHEp HyXkOaeTcs: B 00CIeNOBaHUMY.



